

В Артёме следователи провели профилактические беседы со школьниками



Сотрудники следственного отдела по городу Артёму Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю провели профилактическую беседу со школьниками 5 класса МБОУ СОШ №17 Артемовского городского округа на тему: «Возможные опасности в период летних каникул». В ходе беседы учащимся были разъяснены их права и обязанности, доведена информация об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних. Учащимся напомнили об ограничении времени их пребывания на улице в ночное время суток, разъяснены элементарные основы безопасности на улице, разъяснены некоторые положения Правил дорожного движения. Проведенная беседа сопровождалась актуальными слайдами по теме. Учащиеся с удовольствием и интересом слушали выступление следователя, а по окончании беседы задавали интересующие их вопросы, связанные не только с их правами, но и ответственностью.

09 Июня 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1046187>